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Niederschrift 
 

über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Höhndorf 
(HÖHND/GV/03/2021) vom 02.09.2021 

 
Anwesend: 

Bürgermeister/in 
Herr Helmut Wichelmann zugleich Protokollführer 

1. stellv. Bürgermeister/in 
Herr Christian Kopreit  

2. stellv. Bürgermeister/in 
Herr Jan Stoltenberg  

Mitglieder 
Herr Thies Bötel  
Frau Karin Lage  
Herr Thomas Nebendahl  
Herr Ralf Schneekloth  
Herr Kay-Christian Stoltenberg  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Christel Ruppert entschuldigt 
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 20:30 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Höhndorf, Schulkoppelweg 4, 

Dorfgemeinschaftshaus/Feuerwehrgerätehaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Begrüßung  
   
 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlich-

keitsanträge) 
 

   
 3.   Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlich-

keit zu beratenden Tagesordnungspunkte 
 

   
 4.   Einwohnerfragestunde  
   
 5.   Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 

20.07.2021 und Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sit-
zung gefassten Beschlüsse 

 

   
 6.   Bekanntgaben und Anfragen  
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- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung und Begrüßung 
 

Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung um 19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Er be-

richtet, dass die Sitzung aufgrund der Dringlichkeit mit verkürzter Ladungsfrist einberufen 

wurde und die Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

 
 
TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträ-

ge) 
 

Gemeindevertreter Jan Stoltenberg beantragt die Tagesordnung im nicht öffentlichen Teil um 

den neuen TOP 8 „Stromaggregat, Verkehrsschilder, Geschäftsordnung" zu erweitern. 

Die Änderung der Tagesordnung findet die einstimmige Zustimmung der Gemeindevertreter. 
 
 
TO-Punkt  3: Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu 

beratenden Tagesordnungspunkte 
 

Der Bürgermeister lässt über den Ausschluss der Öffentlichkeit der in nichtöffentlicher Sit-

zung zu beratenden Tagesordnungspunkte abstimmen. 

 
Beschluss: 
Die in der Tagesordnung im nichtöffentlichen Teil genannten Tagesordnungspunkte werden 
unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt. 
 

Stimmberechtigte:  8 

Ja-Stimmen: 8 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
TO-Punkt  4: Einwohnerfragestunde 
 

Von Seiten eines Anwohners wurde um Unterstützung einer Verlegung eines Frischwasser-

anschlusses auf sein Grundstück beim Wasserverband Krummbek gebeten. 

Der Bürgermeister hatte diesbezüglich im Vorfeld mit dem Wasserverband Gespräche ge-

führt. 

Hier heißt es ganz klar, dass ein Wasseranschluss nur nach entsprechender Antragstellung 

vorgenommen wird. 

 

Feuerwehrkamerad Hörtrich bemängelte, dass im Ausschuss „Umbau Feuergerätehaus" 

zurzeit keine Sitzungen stattfinden. Bürgermeister Wichelmann erklärte, die letzte Sitzung 

des Ausschusses habe im Frühjahr zusammen mit dem Architekten zur Erarbeitung der 

Baugenehmigung stattgefunden. Hier wurden alle Punkte bis ins Detail besprochen. 

Der Bürgermeister erklärte, er habe am 03.März 2021 den Bauantrag persönlich in Plön 

abgegeben und solange der Bauantrag nicht in genehmigter Form vorliege, sehe er kei-

nen Anlass weitere Planungen und Sitzungen einzuberufen. Ausschussvorsitzender 

Thomas Nebendahl, sowie die Gemeindevertreter waren gleicher Meinung. Dieses konn-

te Herrn Hörtrich nicht überzeugen, obwohl er als stellv. Wehrführer und auch der Wehr-

führer stets über den Planungsstand vom Bürgermeister informiert wurden. 

Herr Hörtrich bemängelte die Einstellung der Gemeindevertreter und erklärte, dass er 

nicht mehr bereit sei in diesem Ausschuss mitzuarbeiten. 
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TO-Punkt  5: Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 20.07.2021 
und Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Be-
schlüsse 

 

Gegen die Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 20.07.2021 werden keine 

Einwände erhoben. 

 
 
TO-Punkt  6: Bekanntgaben und Anfragen 
 

Es werden keine Bekanntgaben gemacht bzw. Anfragen gestellt. 

 

Bürgermeister Wichelmann schließt die öffentliche Sitzung um 20.15 Uhr. 

Anschließend wird in nicht öffentlicher Sitzung fortgefahren. 

 
 
 
 
 

 gesehen: 
  

gez. Helmut Wichelmann Sönke Körber 
- Bürgermeister / Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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